

习近平向康复国际百年庆典致贺信

在全国助残日之际,向全国广大残疾人及其亲属,向广大残疾人工作者致以亲切问候

新华社北京5月21日电 5月21日,国家主席习近平向康复国际百年庆典致贺信,并在全国助残日之际,向全国广大残疾人及其亲属,向广大残疾人工作者致以亲切问候,向关心支持中国残疾人事业的国际组织和各方人士表示衷心感谢。

习近平指出,康复国际是残疾人事务领域具有重要影响的国际组

织,为维护残疾人尊严、保障残疾人权利、增进残疾人福祉作出了不懈努力。中国积极支持康复国际工作,用实际行动推动发展中国家残疾人事业发展、增进国际社会对残疾人的关心,为国际残疾人事业贡献中国力量。

习近平强调,中国对残疾人格外关心、格外关注,在中国式现代化

进程中,将进一步完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展。中国愿同世界各国一道,共同推进国际残疾人事业交流与合作,不断增进人类健康福祉。

康复国际百年庆典由康复国际主办,中国残疾人联合会承办,21日在北京开幕。

习近平主持首届中国—中亚峰会并发表主旨讲话

强调携手建设守望相助、共同发展、普遍安全、世代友好的中国—

中亚命运共同体

新华社西安5月19日电(记者 储国强 刘华 许可)5月19日上午,国家主席习近平在陕西省西安市主持首届中国—中亚峰会。哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫出席。元首们在友好的气氛中全面回顾中国同中亚五国友好交往历史,总结各领域合作经验,展望未来合作方向,一致同意着眼未来,携手构建更加紧密的中国—中亚命运共同体。

5月的西安,花团锦簇,生机盎然。澜河之滨的西安国际会议中心,中国和中亚五国国旗迎风飘扬,与中国—中亚峰会会标交相辉映,千年古都迎来一场历史与未来交融的盛会。

中亚五国元首相继抵达。习近平同五国元首亲切握手并集体合影。

10时许,中国—中亚峰会正式开始。

习近平首先代表中国政府和中国人民对五国元首来到西安出席首届中国—中亚峰会表示热烈欢迎。习近平指出,当今世界,百年未有之大变局加速演进,国际和地区形势正在发生深刻复杂变化,机遇和挑战都前所未有。在这个关键历史时刻,我们召开中国—中亚峰会,顺应合作共赢的时代潮流,体现世代友好的人民期盼,必将对中国同中亚国家关系发展产生重要而深远的影响,并具有世界意义。中方愿同各方一道,以西安峰会为契机,总结历史经验,擘画合作蓝图,展现凝聚力、创造力、行动力,共同推动中国—中亚关系行稳致远。

习近平发表题为《携手建设守望相助、共同发展、普遍安全、世代友好的中国—中亚命运共同体》的主旨讲话。

习近平指出,西安是中华文明和中华民族的重要发祥地之一,也是古丝绸之路的东方起点。千百年来,中国同中亚各族人民一道推动了丝绸之路的兴起和繁荣,为世界文明交流交融、丰富发展作出了历史

性贡献。今天我们在西安相聚,续写千年友谊,开辟崭新未来,具有十分重要的意义。

习近平指出,2013年,我提出共建“丝绸之路经济带”倡议。10年来,中国同中亚国家携手推动丝绸之路全面复兴,倾力打造面向未来的深度合作,将双方关系带入一个崭新时代。中国同中亚国家关系有着深厚的历史渊源、广泛的现实需求、坚实的民意基础,在新时代焕发出勃勃生机和旺盛活力。

习近平指出,去年,中国和中亚五国宣布建设中国—中亚命运共同体,这是我们在新时代背景下,着眼各国人民根本利益和光明未来,作出的历史性选择。建设中国—中亚命运共同体,要做到四个坚持:

一是坚持守望相助。要深化战略互信,在涉及主权、独立、民族尊严、长远发展等核心利益问题上,始终给予彼此明确、有力支持,携手建设一个守望相助、团结互信的共同体。

二是坚持共同发展。要扩大战略互信,在涉及主权、独立、民族尊严、长远发展等核心利益问题上,始终给予彼此明确、有力支持,携手建设一个守望相助、团结互信的共同体。

三是坚持普遍安全。要深化战略互信,在涉及主权、独立、民族尊严、长远发展等核心利益问题上,始终给予彼此明确、有力支持,携手建设一个守望相助、团结互信的共同体。

四是坚持世代友好。要深化战略互信,在涉及主权、独立、民族尊严、长远发展等核心利益问题上,始终给予彼此明确、有力支持,携手建设一个守望相助、团结互信的共同体。

四是坚持世代友好。要深化战略互信,在涉及主权、独立、民族尊严、长远发展等核心利益问题上,始终给予彼此明确、有力支持,携手建设一个守望相助、团结互信的共同体。

世界需要一个稳定的中亚。中亚国家主权、安全、独立、领土完整必须得到维护,中亚人民自主选择的发展道路必须得到尊重,中亚地区致力于和平、和睦、安宁的努力必须得到支持。

世界需要一个繁荣的中亚。一个充满活力、蒸蒸日上的中亚,将实现地区各国人民对美好生活的向往,也将为世界

经济复苏发展注入强劲动力。

世界需要一个和谐的中亚。团结、包容、和睦是中亚人民的追求。任何人都无权在中亚制造不和、对立,更不应从中谋取政治私利。

世界需要一个联通的中亚。中亚有基础、有条件、有能力成为亚欧大陆重要的互联互通枢纽,为世界商品交换、文明交流、科技发展作出中亚贡献。

世界需要一个开放的

世界需要一个开放的

世界需要一个开放的

世界需要一个开放的

蚌埠市文旅产业高质量发展大会开幕

黄晓武出席并讲话 马军主持

本报讯(融媒体记者 顾楠)5月20日下午,蚌埠市文旅产业高质量发展大会开幕。市委书记黄晓武出席会议并讲话,市长马军主持会议,中国旅游研究院院长戴斌、省文化和旅游厅党组成员、副厅长、省文物局局长长风、市领导倪建胜、郭鹏、张晓静、马天奇、王庆武、郭家满、葛锐、项跃文、徐伟红、熊言松、张铭、陈忠卫、市政府秘书长刘宗文出席。

黄晓武在讲话中代表市委、市政府向与会嘉宾表示热烈欢迎,向长期以来关心支持蚌埠发展的各界人士表示衷心感谢。他说,这段时间,随着电视剧《长月烬明》的热播,蚌埠火了起来。蚌埠火爆“出圈”的背后,是市委、市政府的因势利导、快速行动,是广大党员干部的上下一心、担当作为,是全体市民的积极响应、主动维护,大家用最扎实的工作接触流量,用最热情的服务接待游客,在这场网络大考中交出了合格的答卷,取得了较好的成绩,全市文旅消费取得了新突破,城市形象得到了新提升,优质服务彰显

了新作为,发展信心提到了新高度。

黄晓武强调,蚌埠发展文旅产业有资源、有条件、有信心,各级各部门要把文旅产业作为朝阳产业、富民产业、绿色产业,以更解放的思想、更科学的规划、更有力的措施,全面激活文旅融合发展活力,让“流量”变“留量”“顾客”变“常客”“网红”变“长红”,以高品质文旅融合助力蚌埠在高质量发展的赛道上加速奔跑。要发掘文化内涵,打造旅游IP,进一步聚焦淮河文化、活化历史文化、壮大地方文化,着力打造一批特色文化旅游IP;加强红色资源保护利用,打造红色文化旅游IP;精心实施“靓淮河”等工程,打造生态文化旅游IP;大力推进农业文化、生态旅游融合发展,打造乡村文化旅游IP;努力盘活工业遗产资源,打造工业文化旅游IP。要坚持融合创新,满足消费需求,进一步提升“吃”的品质感、“住”的舒适度、“行”的便捷性、“游”的智能化、“购”的消费欲、“娱”的沉浸感,全面做优服务,让游客乐意来、留得住、体验好。要借力

文旅赋能,加大“双招双引”,进一步培育壮大龙头企业,积极引进外来企业,加快引进一批关联性强、产业链长、附加值高的大项目好项目,努力形成“引进一个、带来一批、繁荣一片”的头雁效应和带动效应。要汇聚各方合力,构建全新格局,全市上下要牢固树立“一盘棋”的思想,进一步强化服务保障,完善配套设施,加强宣传推介,营造良好环境,共同奏响文旅产业高质量发展大合唱。

黄晓武强调,当前,蚌埠正处在厚积薄发、蓄势聚能、大有可为的上升关键期,热忱欢迎海内外朋友常来蚌埠、品味蚌埠、乐享蚌埠,衷心希望各位企业家朋友、旅游大V、知名旅游博主将蚌埠丰富的文旅资源以多样形式呈现给广大网友,让更多人通过互联网看到文化深厚、景色秀丽的淮畔明珠,与我们共同携手开发蚌埠这片文旅融合的新蓝海。

何长风对大会的召开表示祝贺。他说,近年来,蚌埠市委、市政府将文旅产业作为重点产业纳入全市工作大局,重

视程度高、发展进步大、话题燃点多,文旅产业取得显著进步,在全省文旅产业发展大格局中的地位作用不断提升。希望蚌埠以此次大会为契机,坚定信心、砥砺前行、探索创新,进一步加大精品景区度假区建设、乡村旅游开发、新产品新业态培育和宣传推介力度,为安徽文旅产业发展出经验、创模式、作表率。省文化和旅游厅将一如既往支持蚌埠文旅产业发展,助力蚌埠文旅产业在高质量发展进程中取得更大成就、实现更大跨越。

会议播放了马思纯、李荣浩受聘“蚌埠市文旅形象大使”视频和蚌埠文旅发展专题片,举行了现场演唱和朗读活动,宣读了“五一”小长假期间服务和保障工作先进县区先进单位先进个人名单,公布了“宣传蚌埠贡献奖”(自媒体)、十佳小吃名店、十佳旅游商品、十佳夜游街区获奖名单,进行了蚌埠市文化旅游和数字创意产业招商项目路演推荐。会上,蚌埠市文化旅游和数字创意产业招商项目集中签约。

黄晓武强调,当前,蚌埠正处在厚积薄发、蓄势聚能、大有可为的上升关键期,热忱欢迎海内外朋友常来蚌埠、品味蚌埠、乐享蚌埠,衷心希望各位企业家朋友、旅游大V、知名旅游博主将蚌埠丰富的文旅资源以多样形式呈现给广大网友,让更多人通过互联网看到文化深厚、景色秀丽的淮畔明珠,与我们共同携手开发蚌埠这片文旅融合的新蓝海。

何长风对大会的召开表示祝贺。他说,近年来,蚌埠市委、市政府将文旅产业作为重点产业纳入全市工作大局,重

视程度高、发展进步大、话题燃点多,文旅产业取得显著进步,在全省文旅产业发展大格局中的地位作用不断提升。希望蚌埠以此次大会为契机,坚定信心、砥砺前行、探索创新,进一步加大精品景区度假区建设、乡村旅游开发、新产品新业态培育和宣传推介力度,为安徽文旅产业发展出经验、创模式、作表率。省文化和旅游厅将一如既往支持蚌埠文旅产业发展,助力蚌埠文旅产业在高质量发展进程中取得更大成就、实现更大跨越。

会议播放了马思纯、李荣浩受聘“蚌埠市文旅形象大使”视频和蚌埠文旅发展专题片,举行了现场演唱和朗读活动,宣读了“五一”小长假期间服务和保障工作先进县区先进单位先进个人名单,公布了“宣传蚌埠贡献奖”(自媒体)、十佳小吃名店、十佳旅游商品、十佳夜游街区获奖名单,进行了蚌埠市文化旅游和数字创意产业招商项目路演推荐。会上,蚌埠市文化旅游和数字创意产业招商项目集中签约。

黄晓武强调,当前,蚌埠正处在厚积薄发、蓄势聚能、大有可为的上升关键期,热忱欢迎海内外朋友常来蚌埠、品味蚌埠、乐享蚌埠,衷心希望各位企业家朋友、旅游大V、知名旅游博主将蚌埠丰富的文旅资源以多样形式呈现给广大网友,让更多人通过互联网看到文化深厚、景色秀丽的淮畔明珠,与我们共同携手开发蚌埠这片文旅融合的新蓝海。

何长风对大会的召开表示祝贺。他说,近年来,蚌埠市委、市政府将文旅产业作为重点产业纳入全市工作大局,重

2023“5·21国际茶日”安徽主题活动暨徽茶国际贸易洽谈会召开

周喜安宣布活动启动 黄晓武致辞

本报讯(融媒体记者 顾楠)5月21日上午,2023“5·21国际茶日”安徽主题活动暨徽茶国际贸易洽谈会召开,会议以“展徽茶精品 促徽茶出海”为主题,开展系列活动。省政协副主席周喜安宣布2023“5·21国际茶日”安徽主题活动暨徽茶国际贸易洽谈会正式启动,市委书记黄晓武,省供销社社长社党组书记、理事会主任吴良斯分别致辞。省供销社党组成员、理事会副主任杜爱玉,市领导郭家满、吴永彬、周景飞出席。

会前,周喜安、黄晓武、吴良斯共同为“中国徽茶皖北展销中心”揭牌,并参观中国徽茶皖北展销中心和市采展示中心。

黄晓武在致辞中向活动的举行表示热烈祝贺,向长期以来关心支持蚌埠发展的各界人士表示衷心感谢。他说,蚌埠历史文化深厚,科教资源丰富,产业基础良好,开放平台优越,景色优美宜人,区位优势明显。作为安徽茶企出海的重要通道,蚌埠将充分发挥东西贯通、南北通衢的区位优势,提供更加便捷顺畅的交通物流保障,努力填补皖北“缺茶”空白,助力

安徽茶产业提质增效、全面振兴,让更多人了解徽茶、爱上徽茶、爱上徽茶;将充分发挥安徽自贸试验区蚌埠片区优势,在产业发展、外汇金融、贸易投资、营商环境等重点领域开展自主创新,为茶企走出去、提供优质的展销平台,积极对接徽茶企业,为茶企开拓国际市场、拓展国际贸易、打造知名品牌增添助力。衷心希望大家一如既往地关心蚌埠、支持蚌埠,为蚌埠高质量跨越式发展提供更多的指导和帮助。热切期待广大企业家朋友多到蚌埠旅游考察、投资兴业,深化拓展合作领域,共谱合作共赢新篇章。

吴良斯表示,作为我省最具发展潜力的地区,皖北拥有巨大市场空间,在蚌埠设立中国徽茶皖北展销中心,有助于加强徽茶品牌在皖北的宣传推介,对进一步开拓皖北及全省市场、提升徽茶品牌的影响力具有重要作用。

黄晓武在致辞中向活动的举行表示热烈祝贺,向长期以来关心支持蚌埠发展的各界人士表示衷心感谢。他说,蚌埠历史文化深厚,科教资源丰富,产业基础良好,开放平台优越,景色优美宜人,区位优势明显。作为安徽茶企出海的重要通道,蚌埠将充分发挥东西贯通、南北通衢的区位优势,提供更加便捷顺畅的交通物流保障,努力填补皖北“缺茶”空白,助力



火热的五月,火热的蚌埠。作为蚌埠市文化旅游美食季的重要活动,5月19日,蚌埠市龙虾啤酒嗨玩节正式启动。在龙虾啤酒嗨玩节主会场淮河文化广场以及卫食园、阿财老铺分会场,蚌埠市精心设计了龙虾美食、户外演艺、少儿游乐、工业消费精品展、文旅市集等活动,来自全国各地的游客朋友在珠城共享一场感官盛宴。据了解,作为“最早吃小龙虾”和“小龙虾最好吃”的城市,蚌埠早在上世纪七、八十年代就诞生了第一批经营的“尝试者”,并形成了远近闻名的“蚂蚱街”,奠定了安徽龙虾源生地、安徽招牌菜的地位。随后数十年间,吃着小龙虾,喝着冰啤酒,成为许多蚌埠市民入夜后“最享受”的消遣方式。

蚌埠市抢抓机遇、顺势而为,策划启动此次龙虾啤酒嗨玩节,推动文旅市场持续升温,让“蚌埠小龙虾”成了火遍线上线下的“热词”。(下转02版)